О единовременных выплатах, на которые нельзя обращать взыскание в счет погашения задолженности по договору потребительского кредита

С 01.05.2022 статья 5 Федерального закона от 21 декабря 2013 года № 353-ФЗ «О потребительском кредите (займе)» дополняется положениями,   в которых определены особенности списания сумм единовременных выплат,  на которые нельзя обращать взыскание в счет погашения задолженности  по договору потребительского кредита (займа).
Так, с банковского счета заемщика могут списываться денежные средства в счет погашения его задолженности по договору потребительского кредита (займа) в случае предоставления заемщиком кредитной организации, в которой у него открыт банковский счет, распоряжения о периодическом переводе денежных средств либо заранее данного акцепта на списание денежных средств  с банковского счета заемщика.
С банковского счета заемщика не могут списываться денежные средства, относящиеся к видам доходов, на которые не может быть обращено взыскание, и имеющие характер единовременных выплат, без получения дополнительного согласия заемщика на списание таких денежных средств отдельно по каждому случаю поступления  денежных средств на банковский счет.
При этом заемщик, предоставивший кредитной организации указанные распоряжение либо акцепт, имеет право в течение 14 календарных дней со дня списания с его банковского счета денежных средств, относящихся к видам доходов, на которые не может быть обращено взыскание и имеющих характер периодических выплат, обратиться к кредитору с заявлением о возврате таких денежных средств. В этом случае кредитор обязан в течение 3 рабочих дней возвратить такие денежные средства на банковский счет заемщика.
Указанные положения распространяются также на кредитные договоры, договоры займа, которые заключены физическим лицом в целях, не связанных   с осуществлением им предпринимательской деятельности, и обязательства заемщика по которым обеспечены ипотекой.
Установлено, что кредитная организация, в которой у заемщика открыт банковский счет (банковские счета), не получает дополнительное согласие заемщика на списание денежных средств, если в расчетном документе отсутствует либо неверно указан код вида дохода, установленный Банком России.
Одновременно вступают в силу положения, устанавливающие случай, при котором не требуется вносить в ранее закрепленные условия закладной изменения, связанные с возвратом денежных средств кредитной организацией заемщику.
Таким случаем является возврат денежных средств в порядке, предусмотренном частью 22.3 статьи 5 Закона о потребительском кредите, по кредитному договору, договору займа, которые заключены с физическим лицом в целях, не связанных с осуществлением им предпринимательской деятельности, обязательства заемщика по которым обеспечены ипотекой.
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