Отчет  главы Киевского сельского поселения
за отчетный год 2017 года.

      Добрый день, уважаемые жители Киевского  сельского поселения! Вашему вниманию представляется отчет главы  администрации перед жителями о работе администрации и исполнении бюджета поселения за период с 01.01.2017 года по 01.07.2017 года.      
В начале о демографической ситуации в поселении.
За второе  полугодие  2017 года в Киевском  сельском  поселении 
родилось   5 детей. Умерли 14 человек. 
Убыло из сельского поселения -16чел., прибыло -6 чел. 
Численность населения на 01.01.2018г. составила   1932 человек: уменьшилось  на 43 человека , чем в 2017году
х. Второй  Киевский - 385 чел.,
с. Верхнегреково - 384 чел,
х.Гавриловка - 35 чел.,
п. Красный колос - 401 чел., 
х. Новоольховка - 41чел,
х.Нижний Астахов - 129 чел,
п. Светлый - 114чел., 
х. Третий  Интернационал - 192 чел., 
с. Шалаевка - 161чел. 
Мужчин в поселении - 775 чел. женщин - 850чел. 
В трудоспособном возрасте - 1105 человек, 
старше трудоспособного возраста - 521 чел., 
младше трудоспособного возраста -181 чел., 
из них младше 6 лет - 125чел.

Число ЛПХ составляет 711дворов,  уменьшилось  на 42 двора.
     О бюджете поселения
Доходы бюджета Киевского сельского поселения за 2017 год составили  7 млн. 944 тыс.175 руб. в том числе:

Безвозмездные поступления – 2 млн.513 тыс.015 рублей

 дотация из областного бюджета – 2 млн. 089 тыс.900 руб.,  
субвенция на осуществление воинского учёта - 69 тыс. 500 руб., 
субвенция на переданные государственные полномочия (составление протоколов об административных правонарушениях) - 200 руб.

Налоговые и неналоговые доходы всего 5 млн. 431 тыс.160  руб. (плановые назначения- 4 млн. 912 тыс. 800 руб.), 

в том числе:
- земельный налог 4млн.338 тыс. 048 руб.,
- налог на доходы физических лиц 405 тыс. 797 руб. (план за 2017год 399. 600 тыс.руб.)
- единый сельхозналог508 тыс.083 руб. (план первого полугодия 462тыс. руб.)
- налог на имущество физ. лиц 76 тыс. 992 руб.( при плане за 2017 год 55тыс.800 руб., -         

- сдача в аренду имущества 71 тыс.138 руб. (план за 2017 год  69 тыс. 100 руб.)
Расходы на функционирование администрации, включая налоги, составили 8 млн. 050 тыс. руб., 
на содержание 0,5 ставки сотрудника по воинскому учёту израсходовано 69,3 тыс. руб, 
на мероприятия по противодействию коррупции 44,3 тыс. руб., 
на переданные полномочия по соглашениям с администрацией Кашарского района 707 тыс.363 руб. по факту и 1 млн. 441 тыс. 600 рублей, в том числе 1 млн. 440 тыс.рублей по плану на увеличение бюджетных ассигнований  дорожного фонда Кашарского  района, направленного на решение вопросов дорожной деятельности  на территории Киевского сельского поселения, 
на уличное освещение израсходовано 408 тыс.814 руб., 
содержание памятников и захоронений 50 тыс.700 руб., 
расходы по Дому культуры 1 млн. 867 тыс.100 руб., 
Всего расходы бюджета составили 8 млн. 052 тыс.751 руб. 

   Работа с обращениями граждан
При обращении граждан во втором  полугодии  2017 году было выдано ___ справок -793 и характеристики-54 для предоставления в различные организации.

 В администрацию Киевского сельского поселения  в 2017 года поступило 50 обращений граждан, из них в письменной форме -8, устных -42. Все обращения были рассмотрены и по ним приняты соответствующие решения.
Администрацией поселения обеспечивалась законотворческая деятельность Собрания депутатов Киевского сельского поселения. Сотрудниками администрации разрабатывались нормативные и прочие правовые акты, которые предлагались вниманию депутатов на утверждение. В 2017   года проведено 10 заседаний  Собрания депутатов Киевского сельского поселения, на которых утверждено  20 решений. 

Из них самых главные:

 «О внесении в Законодательное Собрание Ростовской области  в порядке законодательной инициативе поправок  к проекту областного закона «О внесении изменений в областной закон «О местном самоуправлении в Ростовской области»,  

«О внесении изменений в Решение собрания депутатов Киевского сельского поселения «О бюджете Киевского сельского поселения Кашарского района на 2017 год и на плановый период 2018 и 2019 годов»,
    «О внесение изменений в структуру Администрации Киевского сельского поселения»

«О переводе недвижимого имущества в движимое имущество Киевского сельского поселения»

О бюджете Киевского сельского поселения Кашарского района на 2018 год и на плановый период 2019 и 2020 годов
  Хочу выразить благодарность всем сотрудникам Администрации  Киевского  сельского поселения, которые  в полном объеме и качественно выполняют  свои обязанности, ищут ответы на все вопросы, которые задают граждане нашего поселения и делают все для того, чтобы поселение было жизнеспособным.  
     Воинский учёт.
 Администрацией  ведется исполнение отдельных государственных полномочий в части ведения воинского учета. Учет граждан, пребывающих в запасе, и граждан, подлежащих   призыву на военную службу в ВС РФ, в администрации организован и ведется в соответствии с требованиями закона РФ «О воинской обязанности и военной службе», Положения о воинском учете, инструкции. 
На воинском учете состоят 476 человек, в том числе: 
офицеры –13; 
прапорщики, сержанты и солдаты – 426; 
призывники – 37. 
Призвано в ряды РА  осенью  2017года - 5человека.

Прибыло из РА -5человека. 
На первичный  воинский учет  поставлено - 8 чел. 

Служат по  контракту  в РА -3чел.
Работа  в сфере имущественных и  земельных  отношений:  
Формирование бюджета – наиболее важный вопрос в рамках реализации  полномочий.     В целях мобилизации доходов в бюджет сельского поселения по местным налогам проводится анализ налоговой базы, с использованием доступа к сведениям об объектах недвижимости, предоставленным налоговой инспекцией. Ведется работа по уточнению отдельных характеристик объектов недвижимости расположенных на территории поселения. Активно работаем с населением по вопросу оформления регистрации государственного права на объекты недвижимости и земельные участки под ЛПХ, выдаем выписки из похозяйственной книги о наличии у гражданина права на земельный участок для регистрации права собственности, справки о присвоении адреса, дубликаты свидетельств, договоров приватизации и купли-продажи жилых помещений.

В связи с принятием Областного закона №1174 – ЗС от 27.07.2017 года, который установил единую дату начала применения на территории Ростовской области порядка определения налоговой базы по налогу на имущество физических лиц исходя из кадастровой стоимости объектов налогообложения специалистами Администрации была проведена большая работа по определению налоговой нагрузки на плательщиков, оценке налогового потенциала местного бюджета на 2019-20 годы. При определении налоговых ставок по налогу на имущество физических лиц депутаты Собрания депутатов Киевского сельского поселения учитывали расчеты специалистов. 

В целях предотвращения образования недоимки по имущественным налогам в связи с изменением порядка исчисления имущественных налогов исходя из кадастровой стоимости объектов недвижимости, должностными лицами Администрации сельского поселения  ведется работа по информированию граждан о кадастровой стоимости объектов недвижимости. На официальном сайте Администрации Киевского сельского поселения размещены результаты кадастровой оценки объектов недвижимости, утвержденные Постановлением Правительства РО №881 от 27.12.2016 г. В разделе «местные налоги» размещена памятка по налогу на имущество физических лиц исходя из кадастровой стоимости объектов налогообложения.

   В связи с передачей с 1 января 2017 года полномочий по снабжению населения водой в муниципальную собственность Кашарского района передано в отчетном периоде семь объектов. 
  В целях обеспечения жителей почтовой связью была передана в федеральную собственность часть здания, расположенного в п.Красный Колос, ул.Центральная, 9. Надеемся, что теперь там пройдет капитальный ремонт, что улучшит условия обслуживания населения.
Администрация Киевского сельского поселения сдает в аренду два земельных участка, находящиеся в муниципальной собственности, площадью 71,3 га. Проводится работа с арендатором по недопущению задолженности. Всего в бюджет от аренды земельных участков во втором полугодии 2017 года поступило 54 тыс. руб., из них пени за нарушение сроков уплаты арендной платы – 2,6 тысяч рублей.
Продолжается работа по обращению граждан, желающих арендовать земельные участки, расположенные на территории поселения в виде  консультаций, уточнения местоположения, категории земельных участков.

О работе Координационной комиссии по вопросам собираемости налогов и других обязательных платежей  по  Киевскому   сельскому  поселению.

В 2017 года было проведено  8 Координационных советов, на которые были приглашены: 

Физические лица в количестве - 90 человек, 

сумма рассмотренной задолженности  300.5 тыс. рублей,
 погашена сумма задолженности  285,6 тыс. руб.; 
Так же были разосланы уведомления о наличии задолженности по  налогам. Проводились личные беседы с должниками.  

Благоустройство и санитарный порядок.  

Во второй полугодии 2017 года была  проведен обрезка деревьев  к подъезду Красный колос.

В ноябре и декабре проводились работы по замене лампочек уличного освещения и светильников во всех населенных пунктах Киевского сельского поселения. 

Во втором полугодии проводился покос обочин внутрипоселковых дорог Киевского сельского поселения. 
Культура. 
На территории поселения функционируют 
три школы: две девятилетние и одна средняя, 
два  детских сада, 
одна врачебная амбулатория, 
шесть домов культуры и две сельских библиотеки,
14 КФХ, 
отделение  ООО «Светлый», 
10 торговых точек. 
На территории поселения работает  отделение социального обслуживания населения: 22 социальных  работников обслуживают 120 человек, нуждающихся в помощи. Это пенсионеры, инвалиды, ветераны труда, одиноко проживающие граждане. Администрация поселения совместно с руководством Киевского отделения социального обслуживания  ведут поиск граждан нуждающихся в домах интернатах. Подопечные тепло отзываются о своих помощницах, значит, эта служба  нужна людям. 
И, в заключение.

 Хочу поблагодарить   руководителей и сотрудников предприятий и учреждений, депутатов, предпринимателей сотрудников нашей администрации за помощь населению и  поселению в  работе. Необходимо, чтобы  все живущие  здесь  понимали, что  всё зависит от  нас самих. Пусть  каждый  из  нас внесет  свой посильный вклад в развитие поселения, просто не причинит вреда окружающим, инфраструктуре и жить станет лучше и комфортнее. Ведь местное самоуправление это не только администрация сельского поселения, это мы все с вами, и никто за нас не будет решать наши с вами проблемы и задачи. 
    Желаю вам всем крепкого здоровья, семейного благополучия, мирного, светлого неба над головой,  достойной заработной платы,  хороших пенсий, удачи и счастья детям, внукам, всем простого человеческого счастья.
