АДМИНИСТРАЦИЯ КИЕВСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ КАШАРСКОГО РАЙОНА РОСТОВСКОЙ ОБЛАСТИ

Отчет главы Администрации Киевского сельского поселения 

«О работе Администрации 
Киевского сельского поселения 
за второе полугодие 2021 г.»

Уважаемые присутствующие!

   Цель сегодняшней встречи – подведение итогов деятельности администрации Киевского сельского поселения в первом полугодии 2021 года и определение перспектив на второе полугодие 2021 года. Такие встречи проводятся в соответствии с требованиями федерального закона от 06.10.2003 г. № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» и Уставом Киевского сельского поселения.

   Представляя отчет, постараюсь отразить основные моменты в деятельности администрации за прошедший период, обозначить существующие проблемные вопросы и пути их решения.
   В своей работе Администрация Киевского сельского поселения руководствуется Федеральными, областными законами, а также нормативно-правовыми актами, принимаемыми на уровне поселения, т.е. решениями Собрания депутатов Киевского сельского поселения, постановлениями и распоряжениями Администрации поселения.  

   Мы тесно взаимодействуем с депутатским корпусом. За отчетный период Собранием депутатов Киевского сельского поселения проведено 10 заседаний, на которых принято 30 решений, относящихся к решению вопросов местного значения и бюджетной политики.

Администрацией Киевского сельского поселения было принято 64 постановлений, 30 распоряжений.

Прозрачность работы администрации, в соответствии с требованиями законодательства, отражается на официальном сайте поселения, где размещается вся информация и нормативные документы. Сайт администрации всегда поддерживается в актуальном состоянии.

На сайте Администрации Киевского сельского поселения добавлен раздел «Бесплатная юридическая помощь» в этом разделе можете ознакомиться с различными материалами и со списком адвокатов, которые осуществляют бесплатную юридическую помощь. 

   Администрация поселения, депутатский корпус, общественные организации, все мы стремимся быть ближе к людям, своевременно оказывать муниципальные услуги жителям на основании утвержденных регламентов, которые размещены на едином портале государственных услуг и могут предоставляться также в электронном виде.
Гражданам Киевского сельского поселения во втором полугодии 2021 года выдано 132 справки различной формы.

В настоящее время в отчетном периоде Киевском сельском поселении состоят на учете одна семья, признанных нуждающимися в улучшении жилищных условий.

Основные принципы работы администрации, прежде всего, заключаются в организации заботы о населении. Если люди обращаются в администрацию поселения, значит, надеются на нашу помощь в решении своих вопросов. 
За второе полугодие поступило всего обращений - 15, 
в т.ч. устных - 10, 
письменных - 5. 
В основном это жизненные вопросы, волнующие граждан, касающиеся земли, электроснабжения, медицинского обеспечения, газификации и благоустройство населенных пунктов. Все обращения рассмотрены своевременно, ответы даны. 
Жители поселения проинформированы о работе Администрации Киевского сельского поселения. Разъяснены новые   правила благоустройства территории населенных пунктов Киевского сельского поселения, в том числе:

о необходимости соблюдения правил благоустройства и содержания домашних животных, о запрете купания, о вакцинации от коронавирусной инфекции.
Ведется работа в различных информационных системах. В настоящее время Администрацией сельского поселения издается собственный информационный бюллетень «Киевского сельского поселения», в котором размещаются все нормативно-правовые акты Администрации и Собрания депутатов Киевского поселения. На данный момент издано 25 бюллетеней. Ознакомиться с ними можно на информационных  стендах в Администрации сельского поселения в каждом населенном пункте, так как                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                      а также в библиотеках, где находятся все издания.
Во исполнении Федерального закона от 25.12.2008 №273-ФЗ «О противодействии коррупции» и информирования населения Киевского сельского поселения установлены информационные стенды в количестве 10 штук в населенны пунктах Киевского сельского поселения ( п. Красный Колос, п. Светлый, х. Второй Киевский, с. Шалаевка, с. Верхнегреково, х. Нижний Астахов, в которых вы можете ознакомиться с   актуальной информацией. 

Муниципальное образование «Киевское сельское поселение» 
общей площадью 3626,4 кв. км, включает в себя девять населенных пунктов.  
Число личных подсобных хозяйств -  640 дворов. 

   В поселении проживают 1772 человека, в том числе: 

- пенсионеров – 547,

- трудоспособное население – 968,

- школьников – 169,

- дошкольников – 90 человека.

   Во втором   полугодии 2021 года родилось- 6 детей, 

умерло 19 человека.
Воинский учёт 
 Администрацией ведется исполнение отдельных государственных полномочий в части ведения воинского учета. Учет граждан, пребывающих в запасе и граждан, подлежащих призыву на военную службу в Вооруженные Силы Российской Федерации, в администрации организован и ведется в соответствии с требованиями закона РФ «О воинской обязанности и военной службе», Положения о воинском учете, инструкции по воинскому учёту. 

На воинском учете состоит – 376 человека, 
в том числе: 

офицеры –9; 

прапорщики, сержанты и солдаты, старшины и матросы – 347; 

юношей 15-16 лет -14, 
призывного возраста - 20. 

В осенний   период призывных компаний   призвано в ряды РА-  

                4 человек.

Прибыли из РА – 4 человек. 
Вопросы земельно-имущественных отношений
За второе полугодие 2021 года в бюджет Киевского сельского поселения от деятельности в области управления и распоряжения муниципальным имуществом поступило 23 тысячи рублей (арендная плата за пользование недвижимостью). 

По состоянию на 01.01.2022 задолженность по арендной плате за пользование муниципальным имуществом отсутствует.
В целях завершения работы по регистрации имущества сельского поселения в 2021 году, в связи с необходимостью исправления технических ошибок, допущенных в площадях и адресе объектов недвижимости в Областном законе «О внесении изменения в Областной закон «О местном самоуправлении в Ростовской области»» от 15.03.2007 года № 666-ЗС в Законодательное Собрание Ростовской области переданы документы на рассмотрение.

Оформлено в собственность муниципального образования «Киевское сельское поселение 14 земельных участков под кладбищами, расположенными на территории Киевского сельского поселения, 1 земельный участок театрально зрелищных предприятий.
Переданы из муниципальной собственности МО «Киевское сельское поселение» в муниципальную собственность МО «Кашарский район» три внутрипоселковые дороги: в х.Третий Интернационал, ул.Набережная, ул. Садовая, ул.Заречная; в х.Второй Киевский, ул.Есенина, пер.Луговой, пер.Звездный; в с.Верхнегреково, ул.Невенчаная, общей протяженностью 5265 м. 
 Специалистами Администрации во втором полугодии 2021 года продолжилась работа по внесению изменений в генеральный план, правила землепользования и застройки нашего, Киевского сельского поселения.

Продолжается оформление права собственности гражданами на земельные участки, дома, квартиры. По их обращению выдаются дубликаты свидетельств, выписки из похозяйственной книги, справки.

     Проводятся мероприятия по вовлечению в налоговый оборот объектов недвижимости, с собственниками недвижимого имущества и земельных участков проводится разъяснительная работа.
На сайте МО «Киевское сельское поселение» размещается информация для субъектов малого и среднего предпринимательства, физическим лицам, не являющимися индивидуальными предпринимателями и применяющими специальный налоговый режим «Налог на профессиональный доход» Перечень муниципального имущества, информация Кадастровой палаты Ростовской области, Налоговой службы для граждан. 

Исполнение бюджета

Исполнение бюджета Киевского сельского поселения по доходам за 2 полугодие 2021 год составило в сумме :

10446,9  тыс. рублей, или 55,5 % к годовому плану. 

В том числе собственные налоговые и неналоговые доходы – 

3821,6 тыс. рублей, что составляет 36,6% от общей суммы доходов за отчетный период, а также 22,7%  к годовым назначениям.

-Земельный налог – 3224,8 тыс. рублей

-Налог на доходы физических лиц – 419,5 тыс. рублей

-Доходы от сдачи в аренду имущества – 23,0 тыс. рублей

Безвозмездные поступления поступили в сумме – 6625,3 тыс. рублей,

 что составило 63,4% от общей суммы доходов за отчетный период, 

в том числе:

-субвенции на осуществление первичного воинского учета – 53,5 тыс. рублей, 

-дотации на выравнивание бюджетной обеспеченности – 1409,0 тыс. рублей,

Межбюджетные трансферты из бюджета района на осуществление полномочий в отношении содержания автомобильных дорог -  

568,4 тыс. рублей

Иные межбюджетные трансферты выделенные на реализацию Федеральной целевой программы «Увековечение памяти погибших 2019-2024» составили 4594,4
Превышение расходов над доходами составило в сумме

940,6 тыс. рублей. 

Исполнение бюджета  Киевского сельского поселения за 2 полугодие 2021 года по расходам составило в сумме – 11387,5  тыс. рублей, 
или  56,9 %  к годовым назначениям.

Значительная часть затрат приходится на финансирование благоустройства территории сельского поселения, обеспечение качественными жилищно-коммунальными услугами, а также развитие культуры.

В рамках данных мероприятий были оплачены следующие расходы:

- На дорожную деятельность, согласно заключенных соглашений с районом по передаче полномочий,  направлено 568,4 тыс. руб., что составляет 5 % от общего объема .

- Расходы на обеспечение деятельности Дома культуры - 1209,9 тыс. рублей, что 10,6 % от общей суммы затрат.

- Затраты, направленные капитальный ремонт памятников  в рамках Федеральной целевой программы «Увековечение памяти погибших 2019-2024» составило – 4612,2 тыс. рублей, а также комплекс экспертных мероприятий по обеспечению контроля за соблюдением требований проектной документации и иных требований 75,3 тыс. руб., что в общей сумме составляет 41,2% процента от исполненных расходов. 

- Мероприятия, направленные на содержание сетей уличного освещения и оплата электроэнергии этих сетей составила – 246,3 тыс. рублей  или 2,2% от общей доли.

- Мероприятия, направленные на содержание мест захоронения  - 517,2  тыс. рублей, что составляет 4,5% от общей суммы расходов.

Кредиторская задолженность по социальным и долговым обязательствам бюджета Киевского сельского поселения по состоянию на 01.01.2022 года отсутствует.
 В целях сокращения задолженности по налоговым и неналоговым платежам в бюджет Киевского сельского поселения проведено 15 заседаний  Координационного совета, выявлено 155 налогоплательщиков, имеющих задолженность по налоговым платежам. Общая сумма рассмотренной задолженности составила: 

255,1. рублей; 

В том числе в местный бюджет - 

201,2тыс. рублей

 Общая сумма взысканной задолженности - 

54 тыс. руб.

 В том числе в местный бюджет - 

41 тыс. руб.

Проводится индивидуальная работа с налогоплательщиками-должниками,  рассылаются уведомления о задолженности по налоговым платежам.

  Благоустройство
Одним из самых актуальных вопросов был и остается вопрос благоустройства территории. Благоустройство - улучшение жизни населения, создание наиболее благоприятных и комфортных условий для проживания и здоровья человека.  Благоустройство территорий - это системный процесс, огромный перечень работ, таких как: приведение в порядок улиц, зданий, системы освещения, озеленение территории.

  Администрация Киевского сельского поселения особое внимание уделяет вопросам благоустройства. 

Останавливаясь на санитарном порядке, я хочу отметить, что всем жителям поселения необходимо поддерживать порядок и в личных подворьях, и около дворов. А руководителям всех форм собственности необходимо содержать прилегающие к объектам территории в порядке, вовремя бороться с сорняками и сухой растительностью. 

Убедительно просим и одновременно предупреждаем, что запрещается разводить костры, производить пал мусора. При нарушении Правил благоустройства территории Киевского сельского поселения виновники будут привлечены к административной ответственности.

В июле- августе месяце Администрацией Киевского сельского поселения проводились работы по скашиванию травы на территории населённых пунктов и на обочинах внутрипоселковых дорог Киевского поселения.
Администрацией Киевского сельского поселения проводился текущий ремонт и содержание линий уличного освещения в населенных пунктах Киевского сельского поселения 
Техническое обслуживание сетей уличного освещения составило 127,2 тыс. руб. 
В ходе проведения работ по содержанию линий уличного освещения с были заменены 100 лам, установлены дополнительных светильник в количестве 32 шт. 

Благодаря тому, что мы приобрели и поставили энергосберегающие светодиодные лампы для уличных светильников, потребление электроэнергии снизилось. За счет этой экономии мы, не увеличивая лимитов, можем дополнительно осветить новые улицы.
В рамках информирования населения по безопасности дорожного движения в близи образовательных учреждений, Администрацией Киевского сельского поселения установлены 3 баннера с изображениями правил дорожного движения. 
В рамках благоустройства населения и озеленения территории Киевского сельского поселения проведены работы по обрезки аварийных деревьев вблизи дорог.
Кладбища
 На территории Киевского сельского поселения находится 15 кладбищ, которые требуют постоянного ухода и содержания. 
За отчётный период был вывезен мусор за счёт бюджета нашего поселения с кладбищ:

п. Красный Колос,
 х. Второй Киевский,
  х. Новоольховка, 
 х. Гавриловка,
 с. Верхнегреково.
В х. Нижний Астахов проводились работы ограждению кладбища на сумму 335,4 тыс руб. 
В представленный отчётный период проводился покос сорной растительности на всех кладбищах сельского поселения на сумму 95,0 тыс.руб.
В октябре месяце 2021 года проводились работы ограждению мест захоронения х. Второй Киевский ул. Озёрная.
На территории кладбищ в сентябре месяце 2021 года проводились работы по вырубке порослей   и аварийных деревьев на сумму 78,00 тыс. руб.
Администрацией Киевского сельского поселения при участии Центра занятости Кашарского района были проведены работы по покосу территории кладбищ Киевского сельского поселения. 
Памятники

Администрация Киевского сельского поселения особое внимание уделяет вопросам приведения памятников ВОВ в порядок. 

 Во втором полугодие 2021 года завершены все работы по капитальному ремонту трех памятников ВОВ п. Красный Колос ул. Пушкинская, х. Второй Киевский ул. Победы, с. Верхнегреково ул. Молодежная расположенных на территории Киевского сельского поселения в населенных пунктах.
Газификация населенных пунктов 
В рамках областной программы газификации территорий Ростовской области.
Администрацией Киевского сельского поселения были заключены договора с организацией «Нобигаз», осуществляющая работу по разработке схем газификации (населенных пунктов Киевского сельского поселения: п. Светлый, х. Гавриловка,х. Новоольховка, х. Третий Интернационал, с.Шалаевка, с. Верхнегреково, х. Нижний Астахов.)
О просьбах и пожеланиях

Жители села Верхнегреково просят о грунт щебневой дороге к памятнику, а также обратить внимание на то, что размывается подъезд к мосту из-за отсутствия трубы и люди переживают, что скоро размоет и школьный маршрут.
Планы
В 2022 году будут проведены работы по содержанию внутри поселковых дорог Киевского сельского поселения. В п. Красный колос планируем приобрести спортивную площадку, так же будут проводится работы по благоустройству территории Киевского сельского поселения.
И в заключении...

Администрация Киевского сельского поселения рассчитывает на поддержку жителей, на их активное участие в многосторонней жизни посёлков, сёл и хуторов, на гражданскую инициативу, на искреннюю заинтересованность в том, каким быть поселению сегодня и завтра. 
Есть вопросы, которые необходимо решить сегодня, но есть и те, которые требуют долгосрочной перспективы. Поэтому мы надеемся на помощь и поддержку Администрации Кашарского района, Правительства Ростовской области. 
Администрация Киевского сельского поселения всегда готова прислушиваться к разумным советам жителей, помогать им в решении насущных проблем. Сотрудники Администрации Киевского сельского поселения нацелены на совместную, конструктивную работу в рамках исполнения полномочий в соответствии с 131- ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в РФ» и Уставом поселения.
 За 2 полугодие 2021 года Администрацией Киевского сельского поселения был выполнен объем работ и мероприятий в рамках полномочий, израсходованы средства для их обеспечения в пределах принятого бюджета. 
Но остаются нерешенные вопросы, появляются новые планы, которые необходимо реализовать. 
Это, прежде всего:

1.Исполнение полномочий согласно ст.14 ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», в рамках бюджета поселения на 2 полугодие 2021 года (срок - весь период).

2. Исполнение доходной части бюджета на весь 2021 год (срок до 31.12.2021г.).

3. Исполнение муниципальных программ в рамках бюджета поселения на 2021 год (срок - весь период). 

4.Обеспечение исполнения плана организационных мероприятий по благоустройству Киевского сельского поселения на 2020 - 2021 годы (срок - весь период). 
5. Взаимодействие Администрации Киевского сельского поселения с МО МВД России «Кашарский» по обеспечению правопорядка на территории муниципального образования (срок - весь период).

6. Активизация работы среди жителей поселения (в первую очередь среди молодежи) по профилактике алкоголизма и наркомании.

Хочу выразить слова благодарности всем тем, кто оказывал и продолжает оказывать помощь Администрации в решении различных вопросов.

Просьба ко всем жителям: давайте вместе по-хозяйски относиться и беречь место нашего проживания. 
В заключение своего выступления позвольте вам пожелать здоровья, удачи и семейного благополучия.

Благодарю за внимание.

