ПРОТОКОЛ

ПУБЛИЧНЫХ СЛУШАНИЙ

ПО  ПРОЕКТУ РЕШЕНИЯ СОБРАНИЯ ДЕПУТАТОВ КИЕВСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ  
«Внесение изменений в Правила землепользования и застройки МО «Киевское сельское поселение» Кашарского района Ростовской области»
публичных слушаний по проекту решения  собрания депутатов Киевского сельского поселения  «Внесение  изменения в Правила землепользования и застройки МО «Киевское сельское поселение» Кашарского района Ростовской области» 
08.06.2016 г.                                                                   х. Второй Киевский

Председательствовал:  Агеев М.Е. – глава Киевского сельского поселения.

Секретарь: Лопатина Г.Г..

Присутствовали: 352 человек 

Тема публичных слушаний:

«Внесение изменений в Правила землепользования и застройки МО «Киевское сельское поселение» Кашарского района Ростовской области 
1. Слушали: Главу Киевского сельского поселения Агеева М.Е.

Уважаемые жители поселения!

Публичные слушания по проекту решения Собрания депутатов Киевского сельского поселения «Внесение  изменения в Правила землепользования и застройки МО «Киевское сельское поселение» Кашарского района Ростовской области 
назначены Постановлением Администрации Киевского сельского поселения от 07.04.2016 года  №36 «О назначении публичных слушаний».

Порядок проведения публичных слушаний по определен так же постановлением Администрации Киевского сельского поселения от 07.04.2016 г.    №.36  «О назначении публичных слушаний».

Для ведения протокола публичных слушаний  по проекту  Решения собрания депутатов Киевского сельского поселения «Внесение изменения в Правила землепользования и застройки МО «Киевское сельское поселение» Кашарского района Ростовской области» 
председательствующий определил секретаря – Главного специалиста по имущественным и земельным отношениям Лопатину Г.Г..

Всем участникам публичных слушаний обеспечивается право высказать свое мнение по проекту Решения собрания депутатов Киевского сельского поселения «Внесение изменения в Правила землепользования и застройки МО «Киевское сельское поселение» Кашарского района Ростовской области» 

Желающим выступить будет предоставлено такое право.

Время проведения публичных слушаний – 2 часа. На одно выступление отводится  - не больше 10 минут. По истечении времени, отведенного на проведение публичных слушаний, которым не было предоставлено слово, вправе представить свои предложения в письменном виде. Устные замечания и предложения по проекту Решения собрания депутатов Киевского сельского поселения «Внесение изменения в Правила землепользования и застройки МО «Киевское сельское поселение» Кашарского района Ростовской области»  заносятся в протокол публичных слушаний, письменные замечания и предложения приобщаются к протоколу.

Поступившие от населения замечания и предложения по проекту Решения собрания депутатов Киевского сельского поселения «Внесение  изменения в Правила землепользования и застройки МО «Киевское сельское поселение» Кашарского района Ростовской области», в том числе в ходе проведения публичных слушаний, носят рекомендательный характер.

Результаты публичных слушаний подписываются председательствующим и подлежат официальному опубликованию (обнародованию).

2. Выступили:

С докладом по проекту Решения собрания депутатов Киевского сельского поселения «Внесение изменения в Правила землепользования и застройки МО «Киевское сельское поселение» Кашарского района Ростовской области» Глава Киевского сельского поселения. Он отметил, что не обходимо внести изменения в Правила землепользования и застройки МО «Киевское сельское поселение» Кашарского района Ростовской области в связи изменением в  Градостроительном кодексом Российской Федерации.
Житель с. Верхнегреково Киевского сельского поселения, Пироженко Дмитрий Сергеевич высказался за принятие изменений в Правила землепользования и застройки МО «Киевское сельское поселение» Кашарского района Ростовской области 
Жительница х. Второй Киевский Киевского сельского поселения, Онучко Роман Анатольевич предложил рекомендовать Собранию депутатов Киевского сельского поселения принять проект Решения собрания депутатов Киевского сельского поселения «Внести  изменения в Правила землепользования и застройки МО «Киевское сельское поселение» Кашарского района Ростовской области»  
По окончании публичных слушаний был принят итоговый документ, за который проголосовали единогласно.

Голосовавших против и воздержавшихся не было.

 Председатель публичных слушаний Глава Киевского сельского поселения Агеев Михаил Егорович отметил, что предложения жителей будут рассмотрены на заседании Собрания депутатов Киевского сельского поселения.

3. Решили: После рассмотрения предложений и замечаний граждан, результатов публичных слушаний, Собрание депутатов Киевского сельского поселения примет решение собрания депутатов Киевского сельского поселения ««Внесение изменения в Правила землепользования и застройки МО «Киевское сельское поселение» Кашарского района Ростовской области»» 
 На этом публичные слушания были закрыты.

Председатель публичных слушаний                                    М.Е. Агеев 

Секретарь                                                                                 Г.Г.Лопатина
ИТОГОВЫЙ ДОКУМЕНТ ПУБЛИЧНЫХ СЛУШАНИЙ ПО ПРОЕКТУ РЕШЕНИЯ СОБРАНИЯ ДЕПУТАТОВ КИЕВСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ « О внесение изменения в Правила землепользования и застройки МО «Киевское сельское поселение» Кашарского района Ростовской области» 
08 июня 2016г.                                                                            х. Второй Киевский

Публичные слушания назначены Постановлением Администрации Киевского сельского поселения от 07 апреля 2016 года №36
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