Протокол

Публичных слушаний по теме: Об утверждении проекта межевания территории земельного участка, расположенного по адресу: Российская Федерация, Ростовская область, Кашарский район, Киевское сельское поселение, п.Красный Колос, пер.Донской – ул.Сосновая. Площадь земельного участка 2700 кв.м.
14 ноября 2022 года                                                                                             п.Красный Колос
Председатель  комиссии по проведению публичных слушаний В.Н.Стягов.
Присутствовали 15 (пятнадцать) человек.

Место проведения публичных слушаний: здание, расположенного по адресу: Ростовская область, Кашарский район, п. Красный Колос, ул. Центральная, 9.

Тема публичных слушаний: Об утверждении проекта межевания территории земельного участка, расположенного по адресу: Российская Федерация, Ростовская область, Кашарский район, Киевское сельское поселение, п.Красный Колос, пер.Донской – ул.Сосновая. Площадь земельного участка 2700 кв.м.

Слушали: Главу Администрации Киевского сельского поселения Стягова В.Н.
Публичные слушания по утверждении проекта межевания территории земельного участка, расположенного по адресу: Российская Федерация, Ростовская область, Кашарский район, Киевское сельское поселение, п.Красный Колос, пер.Донской – ул.Сосновая. Площадь земельного участка 2700 кв.м., назначены постановлением главы Администрации Киевского сельского поселения от   13 октября 2022 года № 88 порядок проведения публичных слушаний определен тем же постановлением от 13 октября 2022 года.
Для ведения протокола публичных слушаний председательствующий определил секретаря– главного специалиста Администрации Киевского сельского поселения Лопатину Галину Григорьевну.

Всем участникам публичных слушаний представлено право высказывать свое мнение по указанному вопросу.

Время проведения публичных слушаний -1 час, на одно выступление отводится-3 минуты. По истечению времени, отведенного на проведение публичных слушаний, участники публичных слушаний, которым не было предоставлено слово, вправе представить свои предложения в письменном виде. Устные замечания и предложения по обсуждаемому вопросу заносятся в протокол публичных слушаний, письменные замечания и предложения приобщаются к протоколу.
Поступившие замечания и предложения от населения носят рекомендательный характер, результаты публичных слушаний подписываются председательствующим и подлежат официальному обнародованию.
С докладом по проекту межевания территории земельного участка, расположенного по адресу: Российская Федерация, Ростовская область, Кашарский район, Киевское сельское поселение, п.Красный Колос, пер.Донской – ул.Сосновая. Площадь земельного участка 2700 кв.м.,выступила специалист по вопросам муниципального хозяйства Палюх И.Ю. Присутствующим были зачитаны основные  разделы  проекта межевания  территории земельного участка.
 Жительница п.Красный Колос Бондаренко О.В, проживающая по переулку Донской предложила утвердить проекты   межевания территории земельного участка, расположенного по адресу: Российская Федерация, Ростовская область, Кашарский район, Киевское сельское поселение, п.Красный Колос, пер.Донской – ул.Сосновая. Площадь земельного участка 2700 кв.м. Других замечаний и предложений не поступало.
По окончанию публичных слушаний был принят итоговый документ. Председатель публичных слушаний глава Администрации Киевского сельского поселения Стягов В.Н. отметил, что письменные предложения жителей будут учтены при принятии постановления по рассмотренному вопросу. На этом публичные слушания были закрыты.
Председатель публичных

слушаний                                                                                         В.Н.Стягов
